第25届青治会投资说明会暨中外知名企业青海行活动举行

吴晓军出席并作推介

本报讯(特约记者 石成砚 田得乾)7月11日,第25届 青洽会投资说明会暨中外知名企业青海行活动在西宁举 行。省委副书记、省长吴晓军出席并作推介。

吴晓军指出,在新中国成立75周年之际,习近平总书记 再次亲临青海考察并发表重要讲话,为建设现代化新青海 指明了新方向、标定了新坐标、赋予了新使命。当前,全省 上下正沿着习近平总书记壁画的宏伟蓝图笃定前行,聚力 打造生态文明高地,建设产业"四地",加快发展绿色算力, 以高质量投资推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化青 海篇章, 迎来了生态价值的发掘期、转型发展的机遇期、开 放合作的提升期,热忱欢迎各位企业家朋友投资青海、创 业青海、深耕青海、共同推进绿色发展、经就美好未来。在 打造生态文明高地中共建共享共赢,携手探索生态保护修 复的最佳解决方案,共同将绿水青山的含"绿"量转化为金 山银山的含"金"量,积极参与青海新型能源体系、零碳产 业园区等建设,合力打造具有国家代表性和世界影响力的 自然保护地典范。在青海特色产业发展中共建共享共赢. 共建世界级盐湖产业基地、国家清洁能源产业高地、国际 生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地、绿色算力产 业基地,着力培育体现本地特色和优势的现代化产业体 系。在扩大对外开放中共建共享共赢,全面落实鼓励、支 、引导民营经济发展壮大的一系列政策措施,竭诚打造 优质的重商生态、优质的服务生态、优质的开放生态,以开 放汇合作之力、以开放聚创新之势、以开放谋共享之福。

省委常委、常务副省长王林虎代表青海省人民政府,与 360集团、金山软件集团有限公司、北京京东世纪贸易有限 公司负责人签订战略合作框架协议,副省长刘超主持

天津市政协副主席李绍洪、四川省人大常委会副主任 罗强、西藏自治区政协副主席王刚作宣传推介。中国东方电 气集团公司副总经理李忠军、360集团创始人兼董事长 周鸿祎、北京金山办公软件股份公司副总裁王冬、特斯拉汽 车(北京)有限公司北区总经理马力代表参会企业作交流发言。 现场签订了投资总额536亿元的18个重点项目合作协议。

天津、江苏、四川、西藏代表团,部分央企领导及央企驻 青单位负责人,跨国企业、省外知名企业代表,省政府秘书 长、有关副秘书长,各市州政府、省直相关单位、各工业园区、 省内金融机构、在青异地商会负责人,省内企业代表参加。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

7月10日,西宁市共收到安全隐患举报37件,其中 12345政务服务便民热线接收举报30件、西宁市应急管理 局接收举报2件、西宁市消防救援支队接收举报5件,主要 反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已 及时联系相应具区政府核实外理。

- ●微信小程序举报 (扫描二维码) ●信访举报:举报地址为市或 、园区应急管理、 各具(区)
- ●电话举报:



西宁市党建引领"有诉必应马上办" 机制创新工作日报

7月10日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉 求976件次,网民留言78件(西宁12345微信公众号68件 青海12345政务服务网站3件、市长信箱6件、人民网1 件),直接办理448件,转交责任单位办理528件。回访量

热点问题:

- 1. 物业服务84件,无集中反映问题,12345政务服务 便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 2.消费维权80件,无集中反映问题,12345政务服务 便民热线已及时联系相应县区政府核实处理
- 3.噪音问题67件,无集中反映问题,12345政务服务 便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。



青洽会主宾国冰岛国家馆开馆

本报讯(记者 ー丁)一个是接近北 极圈的欧洲北部国家冰岛,一个是自信 包容的大美青海,因为一个展会牵手合 7月11日上午,作为第25届中国•青 海绿色发展投资贸易洽谈会(以下简称 '青洽会")主宾国,冰岛国家馆在青海 国际会展中心正式开馆。冰岛驻华大 使易卜雷、青海省副省长王海红致辞并 共同启幕

冰岛国家馆展馆面积304平方米。 总体设计凸显冰岛特色,集中展示冰岛 特色产业和自然差层 加冰岛旅游地 图、极光等,展位顶部用半透纱营造通 透效果,再以灯光照映顶部半透纱,模 仿冰岛国家特色——极光。青洽会期 间,冰岛带来了三家企业,这些企业都 是可持续发展的倡导者,他们期待和青 海在地热开发、绿色甲醇生产及水产和 肉类加工等领域进行合作。

冰岛是欧洲北部国家,临近北极 圈,国民经济以渔业为主,工业主要是 渔产品加工、电力、炼铝、食品、造船,旅 游业渐盛。冰岛和中国的友谊源远流 长,近年来通过贸易和旅游,两国之间 - 直保持着密切的商业联系

青海与冰岛两地相隔虽远,但在环 境友好、生态保护、绿色发展方面的理 念和目标高度契合。今后双方在诸多 领域有着广阔的合作空间,双方将以本 届青洽会为契机,进一步增进交流互 信,持续深化各领域务实合作,推动双 方友好关系再上新台阶,共同谱写中冰 生态文明建设和可持续发展的新篇章。

中国(青海)—冰岛经贸合作交流会举行

本报讯(记者 李静)7月11日上 午,第25届中国·青海绿色发展投资贸 易洽谈会开幕。当日上午,为进一步深 化经贸领域务实合作、实现互利共赢, 中国(青海)一冰岛经贸合作交流会举 行。冰岛驻华大使易卜雷致辞,青海省副 省长王海红出席

冰岛自然资源丰富、 文化底蕴深 厚,掌握着先进的低碳节能技术。地 热和水电驱动的产业、新兴的旅游业 以及先进的渔业是冰岛经济的三大支 柱。绿色和低碳技术的创新和增长将

冰岛公司带进了全球市场, 尤其是带 到了中国。今年是中冰自由贸易协定 实施10周年,冰岛和中国之间的商业 合作前所未有的强劲。青海与冰岛交 流合作有着非常大的潜力和空间。

交流会上,来自冰岛的3家企业 分别进行了展示推介, 他们在各自的 领域中处于世界领先水平, 希望寻求 与青海在地热开发、碳捕获和绿色甲 醇生产以及水产和肉类加工方面的合 作。"冰岛企业有兴趣和意愿将他们 的专业知识带到青海,并积极参与促

进青海绿色发展领域的商业合作。冰 岛的公司和技术可以为青海建设低碳 工业、开发可再生能源和提高可持续 性的粮食生产作出积极贡献。"易卜雷

随后, 青海省招商局相关负责人 及青海2家企业进行了推介发言。本 次交流会进一步深化了理解与互信, 推动了青海和冰岛交流交往, 打开了 合作共赢大门。双方将持续深入对 接,凝聚共识、互学互鉴,共同推动 青海和冰岛合作交流迈上新台阶。

青海省和伊塞克湖州缔结友好省州

本报讯(记者啸宇)7月11日 青海省与吉尔吉斯共和国伊塞克湖州 召开友好省州签约暨合作对接会, -步加深双方认识, 寻求务实合作 副省长王海红出席,伊塞克湖州副州长 达尼亚尔介绍产业政策、投资环境、优 惠措施等。双方签署《中华人民共和国 青海省和吉尔吉斯共和国伊塞克湖州 正式建立友好省州关系协议书》。

今年是中吉建交32周年,近年 中吉两国建立新时代全面战略伙 伴关系,人文交流和务实合作不断深 化。青海素有三江之源、中华水塔之 称,是生态大省、资源富省、战略要

青海正在深入践行习近平生态文 明思想,着力打造青藏高原生态文明 高地,加快构建以"四地"建设为主 体的产业体系,以中国式现代化全面 推进富裕文明和谐美丽新青海建设。 伊塞克湖州是丝绸之路经济带上的重 要节点,区位优越,资源丰富,与青 海合作前景广阔。

青海省与伊塞克湖州都因"境内的 湖"而得名。去年7月,青海省同伊塞克 湖州签署了友好省州关系备忘录,达成 了合作共识,增进了双边关系,开启了 友好交往、务实合作的新篇章。

据悉,青海省将与伊塞克湖州共

进一步加强环境保护、 旅游、医疗卫生、农畜牧业等领域交 流合作。双方表示,希望通过友好省 州签约和对接会,进一步增进交流互 信,探索合作路径,共促经济发展, 造福两地人民, 为构建中吉命运共同 体贡献省州力量

会上,青海省与伊塞克湖州进行 了友好省州签约,并围绕青海湖和伊 塞克湖生态保护合作签署了《中华人 民共和国青海省青海湖景区保护利用 管理局与吉尔吉斯共和国伊塞克湖南 岸民族文化旅游目的地协会关于青海 湖和伊塞克湖生态保护合作备忘录》。

助力青海绿色有机农畜产品进军上海市场

-"沪青"中小企业产销对接会举行



本报讯(记者师晓琼)7月11日 在青洽会主场馆上海馆展区内,"沪青 中小企业产销对接会举行。该对接会由 青海省中小企业发展促进中心、上海市 中小企业发展服务中心联合举办,旨在 进一步深化两地中小企业间的交流合 作,共同开辟青海绿色有机农畜产品的

广阔市场空间。

据介绍,此次对接会吸引了来自沪青 两地的25家企业代表参加,其中青海省中 小企业主要对接了华企云联(上海)商 贸发展有限责任公司、上海货通天下农 产品有限公司、上海忆根农业发展有限 公司、上海兴扶农业发展有限公司四家

采购类平台,为青海的绿色有机农畜产 品提供了更加广阔的展示与销售渠道。

在对接会现场,我省中小企业展示 包括高原枸杞、藜麦、三文鱼、牦牛肉 干、蜂蜜等在内的多种优质产品,全方 位展现了青海得天独厚的自然资源禀 赋与农业产业特色。双方企业代表围绕 "青字号"农畜产品品牌"走出去"进行 了深入交流与探讨,从产品营销策略优 化、价格策略制定、品牌形象塑造及精 准市场定价等方面展开了热烈讨论。通 过此次对接会,双方企业共谋合作、共 商良策,为青海绿色有机农畜产品更好 地融入上海市场奠定了坚实基础。

展望未来,省中小企业发展促进中 心表示,将以此次对接会为契机,继续 深化与上海市中小企业发展服务中心 的合作,携手推动青海绿色有机农畜产 品走向更广阔的市场。双方将共同努 力,为青海中小企业实现高质量发展注 入强劲动力,共同书写绿色发展的新篇 章。这一合作不仅有助于提升青海绿色 有机农畜产品的知名度和市场竞争力, 还将为两地的中小企业带来更多的合 作机会和发展空间。